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病残津贴政策解读问答

1．哪些人可以申请领取病残津贴？
参加企业职工基本养老保险的参保人员，在达到法定退休年龄前，因病或者非因工致残经最后参保地或待遇领取地地级(设区市)以上劳动能力鉴定机构按国家规定和程序鉴定为完全丧失劳动能力且鉴定结论在一年有效期内，可以申请按月领取病残津贴。
2．如何申请病残津贴？
符合申领条件的参保人员向最后参保地或待遇领取地人力资源社会保障行政部门提出领取病残津贴申请。通过用人单位正常缴费的参保人员由用人单位提出申请；无用人单位的灵活就业参保人员(含无雇工的个体工商户)可通过其参保的公共就业服务机构或人事代理机构提出申请，也可由本人或者委托他人提出申请。其中，受理申请的县级人力资源社会保障行政部门应及时汇总整理申请材料，并提交市级人力资源社会保障行政部门。
3．申领病残津贴需准备哪些材料？
需提供参保人员有效身份证件、符合规定的完全丧失劳动能力鉴定结论、《企业职工基本养老保险参保人员病残津贴申请表》、已激活银行账户功能的社会保障卡。参保人员委托他人代为申请的，应同时提供受委托人有效身份证件及委托书原件。需要认定视同缴费年限的参保人员，应提供个人原始档案等材料。
4．病残津贴待遇领取地如何确定？
参保人员申请领取病残津贴的，参照《国务院办公厅关于转发人力资源社会保障部财政部城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法的通知》（国办发〔2009〕66号）、《河南省人力资源和社会保障厅关于完善企业职工基本养老保险关系转移接续办法的通知》（豫人社规〔2021〕2号）等有关规定确定病残津贴待遇领取地。领取病残津贴人员恢复缴费后再次申领病残津贴或申请基本养老金时，应按规定重新确定待遇领取地。其中，累计缴费年限不满国家规定最低缴费年限，且待遇领取地确定在我省的，以省内最后一个参保地或户籍地为其病残津贴待遇领取地。
5．病残津贴的待遇标准如何计算？　　
（1）参保人员累计缴费年限≥领取基本养老金最低缴费年限且距法定退休年龄≤5年：按待遇领取地基本养老金计发办法执行；
（2）参保人员累计缴费年限≥领取基本养老金最低缴费年限且距法定退休年龄＞5年：按待遇领取地基础养老金计发办法执行；
（3）参保人员累计缴费年限＜领取基本养老金最低缴费年限：按待遇领取地基础养老金计发。累计缴费年限不满5年的，病残津贴领取月数为12个月；累计缴费年限5年以上（含5年），每多缴费1年（不满1年按1年计算），领取月数增加3个月。
（4）领取病残津贴人员恢复缴纳职工基本养老保险费后再次申领病残津贴时，累计缴费年限仍不满最低缴费年限的，按照累计缴费年限重新计算领取月数，已经领取病残津贴的月数相应扣减。
6．申请病残津贴时最低缴费年限如何确定？
参保人员申请领取病残津贴时，最低缴费年限以其符合条件的申请时间对应的最低缴费年限确定。多次申请病残津贴的，以最后一次符合条件的申请时间确定最低缴费年限。
7．我省病残津贴审核程序是什么？
省辖市（含济源示范区，下同）人力资源社会保障行政部门受理病残津贴申请后，由同级社会保险经办机构确定待遇领取地。待遇领取地为本地的，按规定程序开展病残津贴领取资格初审和审核确定工作。待遇领取地非本地的，由同级社会保险经办机构向待遇领取地社会保险经办机构发起业务协同，移交病残津贴申请资料和累计缴费年限（含视同缴费年限，下同）认定结论，并由待遇领取地社会保险经办机构反馈至同级人力资源社会保障行政部门。符合受理条件的，由待遇领取地省辖市人力资源社会保障行政部门对参保人员领取病残津贴资格进行初审，初审通过后，按程序进行公示，公示期满且未发生投诉举报或经调查核实后不影响待遇申请的，报省级人力资源社会保障行政部门对病残津贴领取资格进行审核确定。
8．申请病残津贴审核通过后，什么时候可以发放病残津贴？通过什么渠道发放？
审核通过后符合领取条件的人员，从本人申请的次月起发放病残津贴，通过社会保障卡银行账户发放。
9．领取病残津贴期间可以缴纳基本养老保险费吗？
参保人员领取病残津贴期间，不再缴纳基本养老保险费。
10．病残津贴待遇调整办法是什么？
领取病残津贴人员按照《暂行办法》规定调整待遇水平，调整范围为上年12月31日前已按规定办理病残津贴申领手续并符合按月领取病残津贴条件的人员。调整所需资金，参照调整基本养老金的规定，分别从统筹基金和个人账户余额中列支。
11．领取病残津贴人员达到法定退休年龄时怎么办？
若参保人员在领取病残津贴期间符合领取基本养老金条件且申请弹性提前退休的，应按有关规定和程序向病残津贴待遇领取地社会保险经办机构提出申请。待遇领取地社会保险经办机构应自发放基本养老金当月起停发病残津贴。
若参保人员在领取病残津贴期间符合领取基本养老金条件且未申请弹性提前退休的，病残津贴待遇领取地社会保险经办机构应在参保人员达到法定退休年龄的次月起停发病残津贴，按规定发放基本养老金，并告知参保人员。
若参保人员在领取病残津贴期间不符合领取基本养老金条件，在领取定期待遇期间达到法定退休年龄的，病残津贴待遇领取地社会保险经办机构应按照法定退休年龄时点的待遇月标准，将剩余支付月数的病残津贴一次性发放，并自法定退休年龄次月起停发病残津贴。
12．领取病残津贴人员怎么进行资格认证？
病残津贴待遇领取地社保经办机构参照当地基本养老金领取资格认证方式定期进行病残津贴领取资格认证。
13．什么情形下需从次月停发病残津贴？
领取病残津贴人员发生以下情形的，应从次月起停发病残津贴：达到法定退休年龄；继续缴纳职工基本养老保险费；告知应复查鉴定的60日内未按规定参加复查鉴定或复查鉴定结论为未完全丧失劳动能力；死亡；未按规定通过资格认证。
14．领取病残津贴人员死亡后，遗属待遇如何发放？
若参保人员在领取病残津贴期间死亡的，其遗属待遇按在职死亡人员标准执行，遗属待遇领取地为其病残津贴待遇领取地。
15．欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取病残津贴的，如何处理？
以欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取病残津贴的，由人力资源社会保障行政部门责令追回，并按照有关法律规定追究相关人员责任。
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